- Przekroje poprzeczne wykonano w celu obliczenia robét ziemnych

Nazwa i adres obiektu budowlanego:
Przebudowa drogi gminnej Nr G101490L w m. Halasy
na odcinku od drogi powiatowej Nr 1009L
do granicy dz. nr ewid. 372/1
(wojewddziwo lubelskie, powiat bialski, gmina Miedzyrzec Podlaski,
droga gminna Nr G101490L km 0+013.67 + km 0+573.00)

Tytut rysunku: .
Przekroje poprzeczne
Inwestor: Gmina Miedzyrzec Podlaski
ul. Warszawska 20
21-560 Miedzyrzec Podlaski Rys . 5
Projektant:

mgr inz. Dariusz Zbie¢

upr. bud. nr MAZ/0017/POOD/10

do proj bez w specj i dragowe] Skala: 1:100/100
MAZ/BD/0576/10
Sprawdizziacy: Branza: Drogowa

mgr inz. Arkadiusz Jarostaw Konasiuk

upr. bud. nr LUB/0183/PWOD/06
do proj. i kierow.

ymi bez iczeh w Stadium: PW

j LUB/BD

Opracowata:
inz. Angelika Zbie¢ Data: Styczen 2023 r.
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